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1. U.S. relationships with foreign countries — United Kingdom
Which of the following countries do you consider to be allies or enemies of the United States?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Ally of U.S. 66% 73% 60% 53% 64% 1% 75% 64% 65% 71% 70% 44%
Friendly 20% 19% 20% 25% 19% 18% 18% 20% 20% 19% 20% 21%
Unfriendly 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 4%
Enemy of the U.S. 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 12% 5% 18% 19% 16% 9% 3% 14% 13% 6% 9% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (463) (524) (171) (257) (389) (170) (335) (430) (222) (867) (120)

Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school =~ Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 66% 71% 48% 52% 51% 55% 70% 81% 81% 63% 66% 65% 70%
Friendly 20% 18% 25% 26% 28% 24% 19% 11% 15% 20% 21% 21% 17%
Unfriendly 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 0%
Enemy of the U.S. 1% 1% 1% — 2% 0% 1% — — 0% 1% 1% —
Not sure 12% 8% 22% 20% 16% 19% 9% 7% 1% 15% 11% 10% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (987) (799) (116) (72) (41) (323) (342) (183) (98) (145) (222) (367) (253)
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2. U.S. relationships with foreign countries — Germany
Which of the following countries do you consider to be allies or enemies of the United States?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Ally of U.S. 43% 52% 34% 35% 37% 47% 51% 43% 42% 42% 45% 27%
Friendly 30% 32% 29% 33% 29% 29% 32% 27% 31% 34% 31% 25%
Unfriendly 7% 5% 9% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 11% 8% 6%
Enemy of the U.S. 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 6%
Not sure 17% 8% 25% 21% 23% 13% 8% 21% 17% 9% 14% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (463) (521) (172) (255) (389) (168) (333) (431) (220) (863) (121)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 43% 46% 29% 37% 25% 35% 44% 51% 66% 43% 41% 38% 51%
Friendly 30% 32% 29% 23% 33% 27% 33% 32% 26% 27% 30% 34% 27%
Unfriendly 7% 6% 9% 13% 14% 10% 5% 6% 3% 8% 9% 8% 5%
Enemy of the U.S. 3% 3% 4% 2% 6% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 3%
Not sure 17% 13% 29% 25% 23% 24% 15% 11% 3% 20% 17% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (797) (116) (71) (42) (323) (339) (183) (97) (146) (222) (367) (249)
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3. U.S. relationships with foreign countries — China
Which of the following countries do you consider to be allies or enemies of the United States?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Ally of U.S. 8% 9% 7% 16% 8% 4% 8% 9% 9% 6% 8% 11%
Friendly 23% 20% 26% 29% 19% 23% 20% 25% 24% 20% 22% 27%
Unfriendly 35% 40% 30% 30% 34% 37% 37% 32% 34% 40% 37% 21%
Enemy of the U.S. 15% 19% 11% 6% 13% 18% 22% 12% 15% 18% 15% 12%
Not sure 19% 12% 26% 18% 25% 18% 12% 22% 19% 15% 18% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (460) (521) (171) (257) (385) (168) (331) (428) (222) (861) (120)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 8% 7% 7% 17% 13% 11% 5% 9% 1% 9% 7% 8% 9%
Friendly 23% 21% 32% 27% 15% 26% 25% 22% 18% 19% 21% 22% 29%
Unfriendly 35% 39% 24% 21% 28% 29% 37% 40% 45% 41% 37% 33% 32%
Enemy of the U.S. 15% 16% 13% 9% 11% 16% 15% 13% 19% 12% 16% 16% 15%
Not sure 19% 17% 25% 26% 33% 19% 18% 15% 18% 20% 19% 21% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (796) (115) (70) (42) (324) (334) (183) (98) (145) (220) (365) (251)




YouGov
You

October 25 - 26, 2013

4. U.S. relationships with foreign countries — Mexico
Which of the following countries do you consider to be allies or enemies of the United States?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Ally of U.S. 20% 23% 17% 20% 19% 18% 24% 25% 18% 17% 20% 17%
Friendly 42% 45% 39% 49% 37% 42% 39% 45% 42% 37% 42% 37%
Unfriendly 17% 17% 16% 11% 15% 18% 23% 10% 16% 27% 18% 7%
Enemy of the U.S. 5% 6% 4% 2% 5% 7% 6% 1% 7% 8% 5% 4%
Not sure 16% 9% 24% 18% 23% 14% 9% 19% 17% 11% 13% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (462) (523) (170) (257) (388) (170) (336) (429) (220) (866) (119)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 20% 18% 27% 22% 20% 16% 17% 29% 26% 19% 21% 19% 21%
Friendly 42% 43% 38% 40% 28% 40% 46% 41% 48% 45% 42% 38% 43%
Unfriendly 17% 19% 10% 11% 17% 18% 16% 14% 18% 14% 15% 21% 15%
Enemy of the U.S. 5% 6% 3% 2% 7% 5% 5% 7% 3% 4% 5% 6% 6%
Not sure 16% 14% 23% 24% 28% 21% 16% 10% 5% 19% 17% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (799) (114) (72) (39) (325) (341) (183) (97) (146) (221) (366) (252)
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5. U.S. relationships with foreign countries — Iran
Which of the following countries do you consider to be allies or enemies of the United States?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Ally of U.S. 3% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4%
Friendly 4% 5% 3% 10% 3% 2% 1% 4% 5% 2% 4% 7%
Unfriendly 25% 27% 23% 27% 29% 22% 23% 27% 25% 22% 25% 23%
Enemy of the U.S. 55% 60% 51% 39% 50% 62% 68% 51% 53% 66% 58% 38%
Not sure 13% 4% 22% 20% 14% 12% 7% 15% 14% 8% 11% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (460) (525) (173) (257) (386) (169) (337) (427) (221) (865) (120)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 3% 2% 4% 5% 5% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 4%
Friendly 4% 3% 6% 7% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 2%
Unfriendly 25% 24% 25% 33% 24% 25% 24% 28% 24% 21% 26% 25% 27%
Enemy of the U.S. 55% 60% 48% 36% 49% 49% 59% 57% 65% 58% 54% 56% 52%
Not sure 13% 11% 18% 19% 18% 17% 11% 10% 7% 14% 14% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (798) (116) (71) (41) (324) (338) (184) (98) (145) (221) (366) (253)
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6. U.S. relationships with foreign countries — Russia
Which of the following countries do you consider to be allies or enemies of the United States?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Ally of U.S. 3% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 4%
Friendly 17% 17% 18% 23% 17% 14% 17% 16% 19% 17% 17% 21%
Unfriendly 41% 45% 37% 42% 38% 43% 40% 40% 43% 38% 43% 27%
Enemy of the U.S. 20% 23% 17% 8% 18% 24% 32% 15% 17% 33% 22% 10%
Not sure 18% 11% 25% 25% 22% 16% 10% 25% 18% 9% 15% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (461) (523) (173) (256) (387) (168) (335) (429) (220) (863) (121)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 3% 3% 3% 5% 3% 5% 2% 4% 1% 4% 4% 2% 3%
Friendly 17% 17% 15% 25% 20% 19% 17% 14% 15% 10% 16% 21% 19%
Unfriendly 41% 43% 39% 31% 33% 35% 44% 49% 46% 44% 43% 39% 40%
Enemy of the U.S. 20% 22% 18% 12% 21% 18% 19% 19% 32% 23% 19% 20% 19%
Not sure 18% 15% 25% 28% 23% 24% 18% 14% 6% 19% 18% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (797) (116) (71) (42) (324) (338) (182) (98) (146) (223) (364) (251)
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7. U.S. relationships with foreign countries — France
Which of the following countries do you consider to be allies or enemies of the United States?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Ally of U.S. 34% 40% 28% 30% 35% 34% 36% 44% 30% 27% 36% 21%
Friendly 34% 35% 34% 39% 31% 33% 37% 31% 35% 39% 35% 33%
Unfriendly 13% 13% 13% 11% 9% 16% 13% 8% 15% 17% 13% 11%
Enemy of the U.S. 4% 4% 3% 2% 3% 4% 5% 1% 4% 5% 3% 4%
Not sure 15% 8% 22% 18% 20% 13% 9% 16% 16% 12% 13% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (462) (519) (171) (254) (387) (169) (333) (428) (220) (860) (121)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Ally of U.S. 34% 33% 35% 39% 23% 33% 34% 37% 41% 33% 36% 31% 37%
Friendly 34% 36% 32% 30% 42% 32% 36% 35% 31% 31% 33% 34% 39%
Unfriendly 13% 14% 6% 12% 6% 14% 12% 14% 18% 12% 13% 14% 11%
Enemy of the U.S. 4% 4% 3% 1% 5% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 5% 2%
Not sure 15% 13% 23% 18% 23% 19% 14% 10% 9% 22% 14% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (795) (114) (72) (41) (323) (336) (183) (98) (145) (221) (363) (252)
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8. Countries that spy on U.S. leaders — United Kingdom
Do you think the following countries spy on U.S. government leaders?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely doesn’t
spy 10% 10% 9% 12% 10% 9% 8% 11% 9% 9% 9% 14%
Probably doesn’t
spy 21% 21% 21% 27% 18% 19% 23% 20% 21% 23% 22% 17%
Probably does spy 32% 36% 29% 29% 27% 36% 36% 30% 32% 35% 33% 25%
Definitely does spy 18% 20% 15% 12% 18% 20% 20% 15% 19% 20% 19% 13%
Not sure 19% 13% 25% 21% 27% 16% 12% 24% 19% 12% 17% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (461) (517) (168) (257) (384) (169) (336) (422) (220) (861) (117)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Definitely doesn’t
spy 10% 8% 14% 13% 14% 10% 13% 3% 5% 9% 11% 8% 11%
Probably doesn'’t
spy 21% 23% 16% 15% 7% 21% 24% 23% 23% 22% 20% 23% 18%
Probably does spy 32% 34% 26% 28% 34% 33% 28% 37% 34% 26% 27% 33% 39%
Definitely does spy 18% 19% 10% 16% 11% 15% 17% 21% 32% 19% 19% 16% 18%
Not sure 19% 15% 34% 27% 35% 22% 17% 16% 6% 23% 22% 19% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (794) (115) (69) (43) (317) (339) (181) (98) (143) (223) (363) (249)
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9. Countries that spy on U.S. leaders — Germany
Do you think the following countries spy on U.S. government leaders?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely doesn’t
spy 4% 5% 3% 5% 6% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 5%
Probably doesn’t
spy 17% 19% 15% 25% 13% 14% 18% 17% 18% 14% 18% 10%
Probably does spy 39% 40% 38% 29% 31% 48% 44% 38% 37% 44% 39% 38%
Definitely does spy 20% 21% 19% 20% 19% 20% 22% 17% 20% 25% 21% 16%
Not sure 20% 15% 26% 22% 30% 16% 13% 24% 20% 15% 19% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (463) (514) (168) (257) (383) (169) (335) (423) (219) (862) (115)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Definitely doesn’t
spy 4% 3% 7% 7% 3% 6% 4% 1% 4% 6% 3% 3% 5%
Probably doesn'’t
spy 17% 18% 8% 16% 7% 15% 22% 17% 17% 20% 21% 15% 14%
Probably does spy 39% 43% 33% 24% 48% 35% 38% 42% 40% 33% 33% 42% 43%
Definitely does spy 20% 20% 16% 22% 13% 19% 17% 24% 32% 19% 19% 21% 21%
Not sure 20% 16% 35% 30% 29% 25% 19% 16% 7% 23% 23% 19% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (792) (116) (69) (44) (315) (340) (180) (98) (144) (221) (362) (250)
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10. Countries that spy on U.S. leaders — China
Do you think the following countries spy on U.S. government leaders?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely doesn’t
spy 2% 2% 2% 2% 5% 2% - 2% 3% 1% 2% 5%
Probably doesn’t
spy 2% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 4%
Probably does spy 30% 24% 35% 45% 20% 29% 27% 31% 32% 25% 29% 34%
Definitely does spy 50% 62% 39% 31% 49% 57% 63% 44% 50% 61% 54% 30%
Not sure 15% 10% 20% 19% 23% 10% 8% 20% 15% 10% 13% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (462) (519) (170) (257) (386) (168) (336) (425) (220) (864) (117)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Definitely doesn’t
spy 2% 1% 3% 6% 3% 4% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 3%
Probably doesn'’t
spy 2% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 3% — 3% 4% 3% 0%
Probably does spy 30% 29% 31% 33% 37% 32% 31% 20% 29% 26% 32% 28% 34%
Definitely does spy 50% 56% 33% 35% 29% 43% 53% 64% 67% 48% 47% 52% 52%
Not sure 15% 12% 29% 23% 30% 18% 13% 12% 3% 20% 16% 16% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (795) (117) (69) (44) (317) (341) (181) (98) (144) (223) (362) (252)
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11. Countries that spy on U.S. leaders — Mexico
Do you think the following countries spy on U.S. government leaders?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely doesn’t
spy 7% 9% 6% 14% 8% 5% 4% 6% 9% 6% 6% 14%
Probably doesn’t
spy 22% 26% 19% 29% 22% 20% 21% 21% 24% 21% 22% 22%
Probably does spy 32% 32% 32% 22% 24% 43% 35% 32% 31% 34% 34% 17%
Definitely does spy 18% 19% 18% 12% 17% 18% 27% 15% 18% 24% 19% 14%
Not sure 20% 15% 26% 23% 30% 15% 14% 26% 19% 14% 18% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (457) (516) (169) (255) (383) (166) (335) (420) (218) (857) (116)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Definitely doesn’t
spy 7% 6% 10% 13% 13% 10% 5% 4% 3% 8% 6% 8% 7%
Probably doesn'’t
spy 22% 23% 18% 26% 17% 23% 26% 23% 15% 20% 21% 23% 25%
Probably does spy 32% 36% 25% 17% 19% 32% 32% 33% 44% 31% 31% 31% 36%
Definitely does spy 18% 20% 11% 13% 17% 14% 17% 23% 29% 19% 20% 18% 16%
Not sure 20% 16% 36% 32% 34% 22% 19% 17% 8% 23% 23% 20% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (791) (115) (67) (44) (315) (337) (180) (97) (142) (222) (360) (249)
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12. Countries that spy on U.S. leaders - Iran
Do you think the following countries spy on U.S. government leaders?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely doesn’t
spy 2% 3% 1% 3% 5% 1% - 1% 3% 2% 2% 5%
Probably doesn’t
spy 3% 4% 3% 9% 3% 1% 1% 3% 4% 3% 3% 3%
Probably does spy 27% 26% 29% 37% 19% 28% 26% 31% 26% 25% 27% 27%
Definitely does spy 52% 56% 48% 30% 51% 60% 66% 47% 52% 61% 55% 37%
Not sure 15% 11% 19% 21% 23% 10% 7% 19% 15% 9% 13% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (459) (517) (167) (256) (387) (166) (334) (423) (219) (859) (117)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Definitely doesn’t
spy 2% 2% 2% 5% 5% 4% 1% 0% 0% 3% 1% 2% 3%
Probably doesn'’t
spy 3% 3% 1% 6% — 3% 4% 4% 2% 1% 3% 5% 2%
Probably does spy 27% 28% 22% 31% 25% 26% 29% 27% 28% 25% 28% 25% 31%
Definitely does spy 52% 56% 48% 35% 36% 47% 54% 60% 67% 53% 51% 52% 53%
Not sure 15% 12% 27% 23% 34% 19% 12% 9% 2% 19% 17% 15% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (792) (114) (70) (43) (315) (339) (182) (97) (143) (222) (360) (251)
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13. Countries that spy on U.S. leaders — Russia
Do you think the following countries spy on U.S. government leaders?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely doesn’t
spy 2% 3% 1% 5% 4% 0% - 2% 2% 1% 1% 9%
Probably doesn’t
spy 2% 2% 2% 4% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 4%
Probably does spy 26% 21% 30% 36% 20% 25% 23% 29% 27% 20% 25% 30%
Definitely does spy 54% 63% 45% 34% 48% 63% 66% 47% 52% 67% 58% 26%
Not sure 16% 11% 21% 20% 24% 11% 10% 20% 17% 10% 14% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (462) (516) (169) (254) (387) (168) (336) (423) (219) (862) (116)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Definitely doesn’t
spy 2% 1% 4% 6% 5% 3% 2% 0% - 4% 2% 1% 2%
Probably doesn'’t
spy 2% 3% 1% 2% — 1% 4% 4% - 1% 4% 2% 2%
Probably does spy 26% 26% 23% 27% 32% 27% 27% 18% 23% 19% 26% 25% 31%
Definitely does spy 54% 57% 44% 41% 34% 48% 53% 66% 74% 56% 49% 55% 53%
Not sure 16% 13% 28% 24% 29% 21% 14% 12% 3% 20% 19% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (794) (115) (69) (44) (317) (339) (181) (97) (144) (223) (360) (251)
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14. Countries that spy on U.S. leaders — France
Do you think the following countries spy on U.S. government leaders?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Definitely doesn’t
spy 7% 8% 5% 10% 8% 5% 3% 6% 8% 5% 5% 14%
Probably doesn’t
spy 21% 21% 21% 27% 18% 19% 21% 19% 22% 21% 21% 18%
Probably does spy 35% 37% 32% 26% 30% 40% 42% 35% 32% 38% 37% 21%
Definitely does spy 18% 20% 16% 14% 16% 19% 22% 14% 19% 21% 19% 13%
Not sure 20% 14% 26% 22% 29% 17% 12% 25% 19% 16% 18% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (459) (513) (167) (256) (380) (169) (333) (422) (217) (856) (116)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Definitely doesn’t
spy 7% 5% 11% 13% 6% 9% 9% 1% 3% 8% 7% 6% 7%
Probably doesn'’t
spy 21% 22% 23% 14% 14% 22% 22% 20% 18% 17% 20% 25% 17%
Probably does spy 35% 38% 21% 28% 34% 33% 32% 39% 41% 31% 33% 33% 42%
Definitely does spy 18% 20% 8% 15% 9% 14% 18% 23% 29% 19% 17% 16% 19%
Not sure 20% 16% 37% 29% 39% 22% 19% 16% 8% 25% 23% 20% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (789) (114) (69) (44) (313) (337) (180) (98) (143) (222) (360) (247)
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15. Foreign leaders angry or posturing
Do you think foreign leaders are truly angry that the U.S. government may have intercepted their cell phone calls or do you think they are just posturing for the

media?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Truly angry 30% 32% 28% 27% 29% 31% 30% 31% 29% 28% 29% 34%
Posturing for the
media 20% 25% 17% 15% 18% 22% 28% 19% 18% 28% 22% 12%
Both 36% 36% 35% 33% 40% 35% 36% 37% 37% 33% 39% 20%
Not sure 14% 7% 20% 24% 14% 12% 6% 14% 16% 11% 11% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (467) (532) (177) (260) (391) (171) (339) (437) (223) (874) (125)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Truly angry 30% 29% 29% 32% 28% 31% 26% 31% 34% 21% 35% 28% 33%
Posturing for the
media 20% 23% 11% 15% 15% 17% 22% 24% 26% 24% 17% 21% 21%
Both 36% 37% 31% 35% 25% 35% 39% 37% 38% 39% 31% 39% 32%
Not sure 14% 11% 28% 18% 32% 16% 13% 8% 2% 16% 16% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (808) (119) (72) (45) (326) (346) (184) (98) (147) (226) (372) (254)
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YouGov

October 25 - 26, 2013

16. Spying on cell phones normal or diplomatic violation
Do you think spying on cell phone calls of friendly foreign leaders’ is a normal part of foreign policy or do you think this is an unusual tactic?

You

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Normal part of
foreign policy 39% 42% 36% 30% 39% 42% 45% 37% 39% 42% 40% 30%
Unusual tactic 41% 44% 38% 49% 33% 40% 45% 39% 43% 39% 42% 37%
Not sure 20% 14% 26% 21% 28% 18% 11% 24% 18% 19% 18% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (467) (532) (177) (260) (391) (171) (338) (438) (223) (874) (125)

Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Normal part of
foreign policy 39% 42% 31% 30% 20% 37% 40% 45% 51% 40% 44% 37% 37%
Unusual tactic 41% 41% 39% 40% 48% 42% 40% 37% 39% 39% 36% 43% 44%
Not sure 20% 17% 30% 31% 31% 22% 20% 18% 9% 22% 21% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (809) (119) (71) (44) (326) (347) (184) (98) (147) (226) (372) (254)
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YouGov
You

October 25 - 26, 2013

17. Cell phone spying damage relations
Do you think revealing the information that the U.S. spies on the cell phone calls of the leaders of our allies and other friendly nations will damage relations with

those countries a lot, some, or not at all?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Damage relations
a lot 25% 24% 26% 30% 22% 22% 29% 20% 28% 27% 24% 30%
Damage relations
some 53% 57% 49% 48% 51% 57% 55% 58% 50% 53% 57% 30%
Not damage
relations at all 9% 11% 7% 5% 13% 7% 10% 8% 8% 11% 9% 8%
Not sure 13% 8% 18% 17% 14% 14% 6% 14% 14% 10% 10% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (468) (532) (177) (260) (392) (171) (339) (438) (223) (875) (125)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Damage relations
a lot 25% 26% 18% 27% 29% 25% 25% 24% 21% 19% 25% 28% 24%
Damage relations
some 53% 53% 53% 53% 45% 51% 53% 58% 61% 48% 56% 51% 57%
Not damage
relations at all 9% 9% 4% 8% 3% 8% 10% 8% 16% 17% 6% 7% 7%
Not sure 13% 12% 25% 12% 22% 16% 12% 11% 3% 15% 12% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (809) (119) (72) (45) (326) (347) (184) (98) (147) (226) (372) (255)
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YouGov
You

October 25 - 26, 2013

18. Will the damage be long term
Will the damage be long term affecting relations for the foreseeable future or will the damage be more short term and forgiven soon?

Asked of those who thought news of the cell phone spying would damage relations

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Long term damage 38% 36% 39% 49% 38% 33% 33% 29% 43% 39% 36% 48%
Short term
damage 48% 56% 40% 39% 46% 54% 50% 58% 40% 49% 49% 37%
Not sure 14% 8% 21% 12% 15% 13% 17% 13% 17% 12% 14% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (782) (378) (404) (137) (194) (308) (143) (267) (340) (175) (699) (83)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Long term damage 38% 36% 39% 47% 51% 39% 37% 37% 22% 31% 34% 43% 37%
Short term
damage 48% 49% 41% 46% 40% 45% 47% 50% 65% 55% 51% 42% 50%
Not sure 14% 15% 21% 7% 10% 16% 16% 12% 13% 13% 16% 15% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (782) (638) (85) (59) (32) (247) (275) (149) (79) (102) (185) (287) (208)
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YouGov
You

October 25 - 26, 2013

19. Presidential apologies to other countries
In general, how often do you think it is appropriate for a U.S. president to apologize to other countries when America makes a mistake in foreign policy?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Always appropriate 38% 36% 39% 41% 40% 33% 40% 42% 40% 26% 38% 36%
Sometimes
appropriate 42% 43% 41% 41% 41% 43% 43% 42% 39% 49% 43% 35%
Never appropriate 11% 14% 8% 4% 7% 17% 14% 7% 10% 19% 13% 3%
Not sure 9% 7% 11% 14% 12% 8% 2% 9% 11% 6% 6% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (468) (530) (176) (260) (392) (170) (337) (438) (223) (873) (125)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Always appropriate 38% 37% 40% 40% 45% 36% 37% 37% 34% 33% 39% 40% 36%
Sometimes
appropriate 42% 43% 38% 39% 33% 38% 44% 48% 50% 43% 44% 37% 47%
Never appropriate 11% 12% 4% 12% 8% 14% 9% 8% 15% 15% 7% 13% 9%
Not sure 9% 8% 19% 9% 14% 12% 9% 6% 1% 9% 10% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (807) (119) (72) (45) (324) (347) (184) (98) (145) (226) (872) (255)
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YouGov

October 25 - 26, 2013

20. Should the President apologize

Should President Obama apologize to the leaders of our allies and other friendly nations who had their cell phones targeted?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Yes, he should
apologize 53% 54% 53% 60% 48% 49% 62% 50% 57% 52% 54% 50%
No, he should not
apologize 23% 28% 20% 13% 25% 28% 23% 25% 18% 32% 25% 14%
Not sure 23% 18% 28% 27% 26% 23% 14% 25% 25% 16% 21% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (467) (530) (177) (260) (389) (171) (338) (437) (222) (872) (125)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Yes, he should
apologize 53% 58% 32% 49% 45% 50% 55% 61% 56% 51% 50% 55% 56%
No, he should not
apologize 23% 22% 31% 24% 21% 28% 22% 17% 26% 25% 22% 23% 24%
Not sure 23% 20% 37% 27% 34% 22% 23% 22% 18% 23% 28% 22% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (808) (118) (71) (45) (326) (345) (183) (98) (147) (225) (371) (254)
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YouGov

October 25 - 26, 2013

21. Snowden leak approval
Do you approve or disapprove of Edward Snowden’s decision to leak information about U.S. surveillance activities?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Strongly approve 17% 24% 10% 23% 18% 15% 11% 10% 23% 15% 17% 16%
Somewhat
approve 18% 20% 16% 24% 19% 15% 17% 15% 18% 22% 19% 14%
Somewhat
disapprove 12% 12% 12% 12% 12% 13% 9% 12% 11% 13% 13% 8%
Strongly
disapprove 38% 36% 40% 22% 32% 43% 57% 46% 31% 41% 39% 29%
Not sure 15% 8% 22% 19% 19% 14% 6% 17% 17% 8% 12% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (466) (530) (176) (259) (390) (171) (338) (437) (221) (871) (125)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school  High school Some college  College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Strongly approve 17% 17% 9% 20% 22% 14% 14% 20% 24% 18% 17% 16% 17%
Somewhat
approve 18% 20% 9% 12% 11% 19% 20% 16% 18% 20% 16% 20% 16%
Somewhat
disapprove 12% 12% 12% 9% 4% 11% 14% 14% 14% 14% 12% 10% 13%
Strongly
disapprove 38% 35% 52% 42% 48% 36% 38% 35% 3% 35% 36% 38% 41%
Not sure 15% 15% 17% 16% 15% 20% 13% 14% 7% 13% 18% 16% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (806) (119) (71) (45) (323) (346) (184) (98) (146) (225) (371) (254)
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YouGov
October 25 - 26, 2013

22. Prosecute Snowden
Would you support or oppose the prosecution of Edward Snowden for leaking the information?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
| would support
prosecution 39% 41% 37% 22% 34% 44% 55% 45% 31% 44% 41% 23%
| neither support
nor oppose 19% 17% 21% 25% 18% 16% 16% 15% 20% 21% 20% 13%
| would oppose his
prosecution 26% 33% 20% 33% 26% 25% 18% 21% 31% 24% 26% 27%
Not sure 17% 10% 23% 19% 22% 15% 10% 19% 18% 11% 14% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (468) (529) (175) (260) (391) (171) (339) (435) (223) (873) (124)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
| would support
prosecution 39% 40% 41% 31% 49% 32% 38% 39% 48% 35% 42% 37% 40%
| neither support
nor oppose 19% 19% 25% 11% 9% 17% 22% 21% 19% 20% 18% 20% 17%
| would oppose his
prosecution 26% 26% 12% 40% 25% 27% 25% 26% 28% 25% 23% 27% 27%
Not sure 17% 16% 21% 18% 17% 23% 15% 14% 5% 20% 17% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (806) (119) (72) (45) (324) (347) (183) (98) (145) (225) (872) (255)
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